

г. Москва

Газета № . . .

# Театры поднимают занавес

**АЛМА-АТА.** (Наш соб. корр. Б. Ша-  
тович).

Свой сезон начал Казахский акаде-  
мический театр драмы имени М. Ауз-  
ова. В день открытия по традиции  
был показан спектакль «Абай»  
М. Ауэзова и Т. Соболева. Как всегда,  
с аншлагом прошло «Материнское  
поле» Ч. Айтматова.

В нынешнем сезоне творческий кол-  
лектив ауэзовцев, возглавляемый А.  
Мамбетовым, будет напряженно рабо-  
тать над спектаклями на революцион-  
ную тему. Намечены к постановке спек-  
такли «Ленин в 1918 году», А. Каплера,  
«Оптимистическая трагедия» Вс. Виш-  
невского, «Майра» известного казах-  
ского драматурга А. Тажибаева. Наря-  
ду с этим в афише театра представле-  
ны пьесы, вошедшие в золотой фонд  
национального искусства. — «Енлик и  
Кебек» М. Ауэзова, «Козы-Корпеш и  
Баян-Слу» Г. Мусрепова и другие.